

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

16 (36) / 2007

12 декабря

БРЯНСК
2007

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ИТОГИ ВЫБОРОВ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ РФ ПЯТОГО СОЗЫВА

По информации председателя областной избирательной комиссии Игоря Каплунова, на выборах в Государственную Думу РФ пятого созыва брянские избиратели выразили симпатии трем политическим партиям — «Единая Россия», «КПРФ» и «Справедливая Россия. Родина. Пенсионеры. Жизнь».

На территории Брянской области по итогам голосования 2 декабря в Госдуму прошли три политические партии, преодолевшие 7-процентный барьер: Всероссийская политическая партия «Единая Россия», КПРФ и политическая партия «Справедливая Россия. Родина. Пенсионеры. Жизнь».

За «Единую Россию» проголосовали 61,77% избирателей, за КПРФ — 17,09%, за «Справедливую Россию» — 8,4%. К преодолению 7-процентного барьера близка была ЛДПР — она набрала 6,53%, остальные — от 2,27 до 0,1%. За Аграрную партию России, в федеральном списке которой № 3 был депутат 2 и 3 созывов Госдумы Василий Шандыбин, в Брянской области проголосовали 2,27% избирателей.

Выборы в регионе прошли организованно и без происшествий. Явка избирателей в 2007 году была намного больше, чем в 2003 году — 56,87% и 52,53% соответственно.

НИКОЛАЙ ДЕНИН: «БЛАГОДАРЮ ЗА ВАШ ВЫБОР!»

После выборов 2 декабря Губернатор Брянской области, Секретарь Политсовета Брянского регионального отделения ВПП «Единая Россия» Н.В. Денин обратился к жителям Брянской области. Ниже приводится текст обращения.



водил последние восемь лет Президент и поддерживающая его «Единая Россия». В каждом голосе, отданном за партию «Единая Россия», воплощено желание россиян видеть свою страну сильной, про-

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ!

Указом Президента РФ от 21 ноября 2007 г. № 1568 «О награждении государственными наградами Российской Федерации» за заслуги в области машиностроения, многолетний добросовестный труд присвоено почетное звание «Заслуженный машиностроитель Российской Федерации» Валерию Николаевичу Репникову, начальнику цеха открытого акционерного общества «Электроаппарат», Брянская область.

* * *

Указом Президента РФ от 19 ноября 2007 г. № 1548 «О награждении государственными наградами Российской Федерации» за заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» Александру Никитовичу Емельянцеву, врачу муниципального учреждения здравоохранения «Сельцовская городская больница»;

Зинаиде Семеновне Можиной, заведующей отделением государственного учреждения здравоохранения «Брянский областной кожно-венерологический диспансер»;

Людмиле Михайловне Шестаковой, врачу муниципального учреждения здравоохранения «Дятьковская центральная районная больница».

ВЫЕЗДНЫЕ ЛЕКЦИИ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

В конце ноября в Клетнянском и Погарском районах сотрудни-

**ХРОНИКА
СОБЫТИЙ**

ками Брянского областного планетария проведены выездные лекции «Наш космический дом» с демонстрацией видеоФильмов для учащихся сельских общеобразовательных школ.

Инициаторами проведения выездных лекций стали администрация Брянской области и управление культуры области.

В ходе лекций школьникам рассказано о Брянском планетарии и нашем земляке летчице-космонавте Герое России Викторе Афанасьеве.

В дальнейшем сотрудники Брянского областного планетария продолжат проведение выездных секций в сельских школах области.

**НА БАЗЕ
КОЖВЕН-
ДИСПАНСЕРА
ОТКРЫТО
ДЕТСКОЕ
ОТДЕЛЕНИЕ**

30 ноября на базе городского кожвенного диспансера в Бежицком районе открыто детское отделение ГУЗ «Брянский областной кожно-венерологический диспансер» на 40 коек. Из областного бюджета выделено 7,5 млн. руб., за счет чего проведены работы по реконструкции помещений больницы. В торжественной церемонии открытия принимали участие председатель комитета Государственной Думы Екатерина Лахова, и.о. заместителя Губернатора Тамара Старченко, и.о. директора департамента здравоохранения Владимир Дорощенко, другие официальные лица.

цветающей, и это желание напрямую связывается с продолжением курса Президента.

Я благодарю Вас за Ваш выбор. У нас впереди много нерешенных проблем, много серьёзных дел, к которым мы подходим с чувством повышенной политической и моральной ответственности. Мы должны оправдать Ваше доверие и с Вами вместе продолжить набирающие силу преобразования в регионе.

Победы хороши лишь тогда, когда зовут на новые свершения. И я верю, что таких свершений в ближайшем будущем у нас с Вами будет ещё больше!

Вместе мы победили, вместе будем и дальше продвигаться по этому пути!»

**В КЛИНЦАХ ПОЯВИЛИСЬ
ЮНЫЕ СПАСАТЕЛИ**

27 ноября в Клинцах открылась кадетская школа-интернат «Юный спасатель» имени Героя Советского Союза С.И.Постевого.



В мероприятии приняли участие Губернатор Николай Денин, и.о. заместителя Губернатора Николай Симоненко, председатель комитета гражданской защиты и пожарной безопасности области Александр Самоходкин, представители главного управления МЧС России по Брянской области и другие. Николай Денин вручил строителям Благодарности Губернатора, а директору школы Ирине Чистяковой — Знамя школы.

У мальчишек, которые хотят стать спасателями, появилась возможность претворить свою мечту в реальность. Николай Денин выразил слова благодарности всем, кто принимал участие в создании школы. А кадетам пожелал «простой мужской дружбы, понимания друг друга, удачи во всем».

147 кадетов начали новый учебный год в современном обновлённом здании, оснащённом новейшим оборудованием, предназначенным для подготовки юных спасателей. Губернатор осмотрел спальные комнаты, помещения, учебные классы и территорию школы, и увиденным остался доволен.

Подавляющее большинство воспитанников школы-интерната — дети из неблагополучных семей. Николай Денин заметил, что кадетские школы очень дисциплинируют ребят, что, безусловно, идет им только на пользу.

Заметным явлением в системе российского образования стал новый вид общеобразовательных учреждений — кадетские школы, кадетские школы-интернаты (далее — интернаты).

Важную роль в развитии кадетских общеобразовательных учреждений сыграло возрождение лучших традиций и обычаев прошлого.

За небольшой период кадетские школы (интернаты) не только заняли достойное место в системе российского образования, став ее неотъемлемой частью, но и оказывают влияние на ее развитие.

Кадетские общеобразовательные учреждения стремятся создать уникальную модель учреждения, разрабатывают новое содержание образования и новые технологии обучения. Восполняют необходимость мужского воспитания и обучения, целенаправленно занимаются военно-патриотическим воспитанием, создают оптимальные условия для раскрытия и развития индивидуальных особенностей каждого обучающегося, формируют основы для подготовки несовершеннолетних граждан к служению Отечеству на гражданском и военном поприще, осуществляют профорганизацию общего образования в старшей школе.

ЖИРЯТИНСКИЙ РАЙОН ВОЗРОЖДАЕТСЯ!

В конце ноября состоялась рабочая встреча Губернатора области Николая Денина и главы администрации Жирятинского района Александра Емельянова. Глава сообщил Губернатору об устойчивой динамике, которая наметилась в последние годы в социально-экономическом развитии района.

Известно, что здесь ведется строительство агрогородка в рамках национального проекта «Развитие АПК». Уже сдана в эксплуатацию первая очередь молочно-товарной фермы на 200 голов, в скором времени будет построена и ее вторая очередь.

Также в рамках нацпроекта в районе построены и уже выдают продукцию две очереди свинокомплекса ООО «Дружба», сейчас ведется строительство третьей очереди.

В районе строится жилье: построены два из пяти современных коттеджей для работников агрогородка, еще три коттеджа будут сданы в начале следующего года, в планах — строительство еще около 100 коттеджей.

Немало и других положительных перемен. Газифицирован ФАП в селе Высокое, капитально отремонтированы ФАПы в деревне Рубча, селах Морачево, Княвичи, Страшевичи.

Решается проблема водоснабжения, так в Жирятине проложен 1 км 200 метров водопровода, восстановлено водоснабжение в д. Заречное, в селе Воробейня также проведен ремонт старого водопровода, построены 400 метров новых сетей.

В Жирятине ведутся работы по благоустройству. В райцентре заасфальтированы тротуары по улице Ленина и подъезд к детскому садику «Колокольчик», уложено асфальтовое покрытие на площадках для ТБО.

Самое пристальное внимание районное руководство уделяет подрастающему поколению. В нынешнем году капитально отремонтирован и газифицирован спортивный зал в Княвичской школе, а в Страшевичской школе и Доме культуры установлены современные евроконка.

Конечно, позитивные перемены, произошедшие за последнее время в Жирятинском районе, очень серьезны. Но это не значит, что руководству района не над чем работать. Губернатор подчеркнул, что задача власти — районного и областного уровня — в том и заключается, чтобы повысить качество жизни людей. А для этого нужна напряженная каждодневная работа.

«СОЦИАЛЬНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ БРЯНЩИНЫ»

28 ноября в Овальном зале администрации Брянской области состоялось награждение победителей второго грантового конкурса «Социальные инициативы Брянщины», проводившегося по инициативе некоммерческого проекта «Социальное партнерство развития Брянской области».

Перед собравшимися в зале выступил член Совета Федерации, председатель попечительского совета НП «Социальное партнерство развития Брянской области» Эдуард Василишин. Он отчитался не только о наиболее значимых социальных мероприятиях, проводившихся в области непосредственно «Социальным партнерством», но и отметил возросшую инициативу на местах, заинтересованность самих людей в проведении подобных акций.

Свидетельством интереса к непростой, но столь значимой теме социального развития Брянщины стало то, что в прошлогоднем первом конкурсе участвовали чуть более 80 проектов, а на второй конкурс было подано уже 148 проектов.

В областном конкурсе участвовали представители городов Брянск и Сельцо, 22 районов области: городские и поселковые администрации, общеобразовательные учреждения, учреждения культуры и здравоохранения, общественные организации. Их цель — представить на рассмотрение попечительского совета и реализовать проекты, помогающие решить различные вопросы социальной жизни, города, поселка, улицы, школы, детского сада...

Перед тридцатью членами экспертного совета конкурса стояла непростая задача — отобрать лучшие 18 проектов, отвечающих основным требованиям: социальная значимость, глубина раскрытия и обоснования темы, соответствие расходов представленной схеме.

И такие проекты были выбраны. В семи номинациях — «Культура и искусство области», «Наш двор, наша улица, наш город», «Остров надежды», «Экология вокруг нас», «Образование и просвещение», «Здоровье и отдых» — победителями были признаны представители администраций, учреждений и организаций различной социальной направленности. Среди них Стекляннорадицкая сельская администрация Брянского района с ее проектом «Здесь все мое и мы отсюда родом», Пролысовская среднеобразовательная школа Навлинского района (проект «Моя школа»), Брянское отделение областного Детского фонда (проект «Отец и дети»), Чичковская среднеобразовательная школа Навлинского района (проект «Как прекрасен этот мир»), детский клуб «Пересвет» города Брянска (проект «Дорогами богатырей»), детский сад № 4 «Сказка» города Сельцо (проект «Крепыш») и многие другие.

Всем победителям были вручены именные Сертификаты. Особыми Благодарственными письмами были отмечены инициатива и активность Навлинского и Гордеевского районов. На суд экспертного совета оттуда были представлены соответственно 17 и 10 проектов. В качестве подарка победителям прозвучали вокальные и инstrumentальные композиции, исполненные студентами Брянского музыкального училища.

О СТАТУСЕ «ВЕТЕРАН ТРУДА БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ»

Органы социальной защиты населения области приступили к реализации постановления администрации Брянской области от 14 июня 2007 г. № 420 « О порядке и условиях установления статуса «Ветеран труда Брянской области» и мерах социальной поддержки указанной категории граждан» и от 25 сентября 2007г. № 765 «О внесении изменений в Положение о порядке и условиях установления статуса «Ветеран труда Брянской области» и мерах социальной поддержки указанной категории граждан».

Постановление администрации области от 14 июня 2007 г. № 420 предусматривает новую категорию региональных льготников «Ветеран труда Брянской области» с предоставлением соответствующих мер социальной поддержки **с 1 января 2008 года**.

Статус «Ветеран труда Брянской области» устанавливается при выходе на пенсию лицам, имеющим трудовой стаж, необходимый для назначения пенсии по старости или за выслугу лет и имеющим один из ниже указанных видов наград.

Постановление администрации от 25 сентября № 765 конкретизирует виды наград, учитываемые при установлении статуса «Ветеран труда Брянской области», а именно:

- Почетное звание Брянской области «Почетный гражданин Брянской области»;
- Почетная грамота Брянской области;
- Почетная грамота Губернатора Брянской области;
- Почетная грамота Брянской областной Думы;
- Почетная Грамота администрации Брянской области.
- звание «Почетный ветеран труда...» (предприятия, учреждения);
- звание «Ветеран труда» (предприятия, учреждения);
- звание «Почетный работник ...» (предприятия, учреждения).

Почетные грамоты организаций (предприятий, учреждений) не рассматриваются в качестве основания для установления статуса «Ветеран труда Брянской области».

Прием документов (**копии паспорта, пенсионного удостоверения, трудовой книжки и награды**) осуществляют ГУ-отдел социальной защиты населения по месту жительства.

Бланки заявлений для установления статуса «Ветеран труда Брянской области» выдаются в ГУ-отделе социальной защиты населения по месту жительства.

Статус «Ветеран труда Брянской области» не присваивается гражданам, имеющим статус «Ветерана труда», установленный в соответствии с Федеральным законом «О ветеранах».

В соответствии с федеральным законодательством, если гражданин имеет право на ежемесячную денежную выплату по любому федеральному закону или иному нормативному правовому акту независимо от основания, по которому она устанавливается, ему предоставляется одна ежемесячная денежная выплата либо по федеральному закону, либо по иному акту по выбору гражданина. Исключение составляет ежемесячная денежная выплата, установленная в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» или Федеральным законом «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне».

Данное положение распространяется на ежемесячные денежные выплаты, установленные в соответствии с выше названным постановлением администрации от 14 июня 2007 г. № 420.

С 1 января 2008 года лицам, которым будет установлен статус «Ветеран труда Брянской области», предусмотрены меры социальной поддержки:

- ежемесячная денежная выплата в размере 230 рублей;
- сохранение обслуживания в поликлиниках и других медицинских учреждениях Брянской области, к которым указанные лица прикреплены в период работы до выхода на пенсию; оказание медицинской помощи по программам государственных гарантий в этих учреждениях;
- при продолжении ветераном труда Брянской области трудовой деятельности — предоставление организациями Брянской области ежегодного отпуска в удобное для ветерана время и предоставление ему отпуска без сохранения заработной платы сроком до 30 рабочих дней в году.
- оплата в размере 50 процентов занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах — занимаемой жилой площади) в пределах социальной нормы, установленной законодательством. Меры социальной поддержки по оплате жилья предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях в жилищном фонде независимо от формы собственности, и распространяются на нетрудоспособных членов семьи ветерана труда Брянской области, совместно с ним проживающих, находящихся на полном его содержании или получающих от него помощь, которая является для них постоянным и основным источником средств к существованию;
- оплата в размере 50 процентов коммунальных услуг (водоснабжение, водоотведение, вывоз бытовых и других отходов, газ, электрическая и тепловая энергия) — в пределах нормативов потребления указанных услуг, установленных органами местного самоуправления; ветеранам труда Брянской области, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления, — топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива. Меры социальной поддержки по оплате указанных услуг предоставляются независимо от вида жилищного фонда.

Меры социальной поддержки по услугам ЖКХ предоставляются по месту постоянного проживания ветерана труда Брянской области со дня предоставления им в службу, оказывающую коммунальные услуги, документов, предоставляющих право на их получение.

Ветеранам труда Брянской области, приобретшим другой льготный статус, меры социальной поддержки по оплате услуг жилищно-коммунального хозяйства и ежемесячные денежные выплаты предоставляются по одному основанию по выбору ветерана.

Администрация Брянской области в качестве дополнительных мер социальной поддержки предусматривает предоставить «Ветеранам труда Брянской области» право:

- на приобретение единого социального проездного билета для проезда на городском пассажирском транспорте общего пользования (кроме такси) и на автомобильном транспорте пригородных маршрутов;
- право проезда с 50-процентной скидкой на железнодорожном транспорте пригородного сообщения в течение года;
- право на получение государственной социальной поддержки нуждающимся в зубном протезировании, включая починку протезов (кроме изделий из драгметаллов и металлокерамики) в размере 75-процентов от стоимости протезирования, указанной в документах об оплате услуг, но не более 2500 рублей.

ГУБЕРНАТОР ПОБЫВАЛ В ДЯТЬКОВСКОМ РАЙОНЕ

**29 ноября Губернатор области
Николай Денин и и.о. заместителя
Губернатора Николай Лучкин по-
бывали в Дятьковском районе.**

В ходе рабочей поездки они посетили Дятьковскую школу-интернат, которую с сентября 2008 года планируется перепрофилировать в кадетскую летнюю школу. В области уже есть положительный опыт работы в этом направлении. Напомним, что недавно в Клинцах открылась кадетская школа для юных спасателей.

Сейчас в интернате живут 123 ребенка из так называемых «трудных» семей. Своеобразное шефство над интернатом взял президент ООО «ТЦ «Мальцовский» Сергей Авдеев.



Вначале планировалось перепрофилировать в кадетскую летнюю школу лишь два старших класса. Но Губернатор поставил задачу не травмировать остальных детишек, переводя их в другие интернаты, и по возможности сохранить и младшие классы. Для этого будут проработаны все возможные варианты.

В целом же помещение будущей летней школы производит благоприятное впечатление, чувствуется, что в этом заведении есть хозяин. Этого не скажешь об участковой больнице в поселке Ивот. И больница, и поликлиника —

в плачевном состоянии. Здесь нужен срочный ремонт. О приоритетном национальном проекте «Здравоохранение» те, кто проходит здесь лечение, слышали, пожалуй, лишь с экранов телевизора. Поселковый бюджет не выделил на здравоохранение в следующем году ни рубля, в районном запланировано 320 тысяч. Губернатор резко раскритиковал бездействие местных властей. Ведь достаточно ежегодно на ремонт больницы и поликлиники выделять хотя бы минимальную сумму. Глава Дятьковского района Петр Головинов пригласил Губернатора побывать в Бытошской больнице, где недавно был проведен ремонт. Но Николай Денин подчеркнул, что достойные условия должны быть созданы для жителей любого населенного пункта Брянской области.

Следующим пунктом в графике рабочей поездки стало предприятие «Ивотстекло».



ОАО «Ивотстекло» является одним из старейших предприятий по производству тепло-звукозаизоляционных материалов из супертонкого стеклянного и базальтового волокна в Российской Федерации. Основано в 1785 году. Продукция предприятия применяется во всех отраслях народного хозяйства судо- и авиастроения, промышленном и гражданском строительстве, атомной энергетике, мелиорации и т.д.

Предприятие является градообразующим. В поселке Ивот, где оно расположено, проживают 7200 человек. На предприятии работают 723 человека, что составляет до 80% работоспособного населения поселка.

Рабочие завода не довольны политикой, которую проводит на предприятии внешний управляющий. Не устраивает людей в первую очередь низкая зарплата. Оттого многие мужчины, ранее работавшие здесь, вынуждены были отправиться на заработки в Москву.

Губернатор поручил и.о.заместителя Губернатора Н.С.Лучкину и главе Дятьковского района П.И.Головинову принять самые неотложные меры для стабилизации обстановки на «Ивотстекло».

СИТУАЦИЯ НА ОАО «ИВОТСТЕКЛО» ПОД ЛИЧНЫМ КОНТРОЛЕМ ГУБЕРНАТОРА

4 декабря были сделаны первые шаги для стабилизации ситуации на ОАО «Ивотстекло». Состоялась встреча Губернатора Николая Денина, его заместителя Николая Лучкина с инвестором ОАО «Ивотстекло» — генеральным директором предприятия «Ростеплоизоляция» Анатолием Мелехом, а также внешним управляющим ОАО «Ивотстекло» Дмитрием Ткачом и исполнительным директором ОАО «Ивотстекло» Виктором Косяковым.

В ходе встречи была достигнута договоренность об увеличении инвестиций, расширении производства ОАО «Ивотстекло». Исполнительному директору Виктору Косякову в самое ближайшее время рекомендовано пересмотреть заработную плату.

В планах генерального директора предприятия «Ростеплоизоляция» Анатолия Мелеха, который является инвестором ОАО «Ивотстекло», не только расширение старого производства, но и открытие в первом квартале 2008 года двух новых производств на ОАО «Ивотстекло». Такие меры позволят увеличить рост числа рабочих мест и заработной платы на ОАО «Ивотстекло».

Губернатор дал указание заместителю Николаю Лучкину держать ситуацию на ОАО «Ивотстекло» под самым пристальным контролем и информировать его лично обо всех изменениях.